



CONDENA ATENTADO. Monseñor Arturo Rivera y Damas, Arzobispo de San Salvador, dice que el atentado contra el Palacio Arzobispal solamente se puede atribuir a una venganza, debido a que los ocupantes de la OEA y de las iglesias llegaron a refugiarse a ese lugar. Destacó que nadie en el Palacio sabía que iban a llegar los del FDR. De izquierda a derecha reverendo Rafael Urrutia, Monseñor Marco René Revelo, Monseñor Rivera y Damas y reverendo Fabian Amaya.

## Izquierda Pierde Fuerza Afirman en los EE. UU.

"Hasta hace poco, el gobierno tenía sólo una aceptación de mala gana de la clase media, mientras estaba tratando de contener los actos de violencia de la derecha y de la izquierda. Con el fracaso de una reciente huelga, ya no hay creencia de que es inexorable la victoria de la izquierda", dijo un alto funcionario de la Secretaría de Estado en una entrevista para Judy Hurley, redactora de USICA.

El diplomático, que habló recientemente sobre las perspectivas que exis-

ten para El Salvador y sus vecinos, dijo que el fracaso ha mejorado considerablemente las oportunidades de éxito del gobierno.

Dijo que los izquierdistas habían organizado la huelga para llamar la atención internacional y buscar apoyo en las masas, según información suministrada por la Embajada de los Estados Unidos en El Salvador.

Como un ejemplo de que la izquierda está perdiendo apoyo, la embajada informó que hace unos meses, los izquierdistas

podían haber movilizado unas 100.000 personas que los respaldaran en actos de calle. Pero en mayo, sólo 2.000 personas asistieron a un acto público. La violencia provocada por los izquierdistas durante los funerales del Arzobispo Oscar Romero, finalmente convenció al pueblo de cuál era la actitud de la izquierda, de acuerdo a la entrevista de Judy Hurley.

Apunta que "ahora la corriente ha cambiado de curso", dijo el diplomático. "Nadie quiere ser identificado con la violencia de la izquierda".

### AUMENTA CONFIANZA DEL PUEBLO

"Al mismo tiempo, agrega, las medidas del gobierno...

—Favor pase a la página 13.



### 8 MUERTOS EN COATEPEQUE

COATEPEQUE.—Ocho hombres muertos se encontraron a la orilla de la Carretera Panamericana San Salvador-Santa Ana, cerca de la finca "El Limón", de esta jurisdicción, con lesiones de arma cortante en el cuello.

El macabro hallazgo causó alarma en esta localidad. Únicamente dos fueron sepultados sin identificar, ya que el resto fue entregado a sus familiares. (Pérez).

### ALARMA EN IRA AYER TARDE

Falsa alarma resultó ayer tarde en las oficinas del Instituto Regulador de Cereales, IRA, situadas en el Centro de Gobierno, cuando se dijo que habían sido colocados artefactos explosivos en su interior.

Todos los empleados desalojaron el local, mien-

—Favor pase a la página 42.

# Hoy Inauguran Evento de Ingeniería en Guatemala

Con la participación de más de 200 ingenieros de las diferentes ramas de electricidad y electrónica, se inaugura hoy jueves en Ciudad Guatemala, la Convención Centroamericana en la edición número 11 de la Región Latinoamericana, Sección Centro América, del "Institute of Electrical and Electronic Engineers", organismo mundial que agrupa a todos los profesionales de esas especialidades.

El evento se desarrollará en el hotel Camino Real, del 9 al 12 de Octubre, con profesionales en su mayoría de Guatemala, El Salvador, Costa Rica, Honduras y Nicaragua, e invitados de Estados Unidos, México y algunos países de Sur América. Tratarán durante un ciclo de conferencias técnicas, las áreas de energía, potencia, telecomunicaciones, procesamiento electrónico de datos, análisis de sistemas y otras actividades académicas, incluyendo visitas

Tipicas Centroamérica, en las que tienen destacada participación las esposas de los convencionistas.

La delegación de El Salvador está integrada por 20 ingenieros y sus respectivas esposas, encabezada por la Junta Directiva de la SubSección El Salvador, formada por los ingenieros Noel Espinoza, Presidente; José Ernesto Silva, Vice Presidente; German O. Vega, Tesorero y Victor Valle, Secretario. El resto

de ingenieros que participan son altos funcionarios de empresas de servicio eléctrico e instituciones de telecomunicaciones, así como técnicos en electricidad y electrónica, contratistas y compañías comerciales.

Aspecto interesante del evento es que cada compañía representada a nivel centroamericano, participará en una exposición industrial en la que exhibirán los últimos avances de su especialidad.

## Correos Informa Sobre Tratamiento a Paquetes

Acerca del tratamiento que se les da a los pequeños paquetes y encomiendas, informa la Dirección de Correos en el boletín que publicamos a continuación:

"(1º). En vista que esta Dirección General recibe con mucha frecuencia denuncias sobre el envío de objetos, por parte de usuarios que residen en el extranjero, consignados a sus familiares, este despacho se permite exponer al público el tratamiento que se le da a los pequeños paquetes y encomiendas.

"El pequeño paquete

(con peso hasta 1000 gramos) que ingresa a la Institución, es debidamente revisado por los Delegados de la Aduana y Corte de Cuentas que se encuentran destacados en ésta y son los que deciden según su contenido, si es trasladado a la Aduana para el pago del aforo correspondiente o entregado en esta Dirección General, debiendo pagar el usuario C.030 por la entrega. Para llevar a cabo tal procedimiento, todo paquete es abierto por dichos Delegados, en base

—Favor pase a la página 11.

## A Venganza Atribuyen Bomba en el Seminario

El atentado contra el Palacio Arzobispal solamente se puede atribuir a una venganza. La Iglesia condena una vez más estas acciones porque no llevan a una solución del problema sino que lo agudizan, declararon Monseñor Arturo Rivera y Damas, Arzobispo de San Salvador, Monseñor Ricardo Urioste, Monseñor Marco Antonio Revelo y el reverendo Fabian Amaya.

En la entrada del Seminario de San José de la Montaña, lugar donde también está alojado el Palacio Arzobispal, fue co-

locada una bomba de alto poder explosivo el miércoles como a las once y cuarenta de la noche, la cual causó daños en la tesorería y otras oficinas inmediatas. El portón principal quedó destruido; a causa del estallido el sistema eléctrico se reventó y los alambres produjeron un pequeño incendio en los estantes con papelería.

El estruendo de la bomba hizo saltar de las camas a los estudiantes del seminario, personal docente y a las 800 personas, aproxi-

—Favor pase a la página 22.

### En Cabañas

## Cruz Roja Auxiliará a Cinco mil Desplazados

Brigadas de auxilio se han organizado para mañana viernes, para prestar ayuda a los miles de campesinos desplazados del departamento de Cabañas, informan en la Cruz Roja Salvadoreña.

El Comité Central de Damas de Cruz Roja, en coordinación con el Comité de Damas de Sensuetepeque, ha organizado estas brigadas que están integradas por estudiantes de medicina de último año, que se encargarán de proporcionar atención médica a más de 300 niños, que se encuentran en condiciones

extremadamente delicadas de salud.

Las Damas Voluntarias del Comité Central, tendrán a su cargo el reparto de viveres (azúcar, arroz, frijoles, leche) y ropa. Informan que las demandas de ayuda se incrementan cada día y que actualmente en la zona de Cabañas, como Villa Victoria, Villa Dolores, San Isidro, Ilobasco y Cingquera, se atiende a más de 5 mil personas, en su mayoría niños, que están urgidos de vive-

—Favor pase a la página 40.

## Maribel Arrieta Expone sus Pinturas en Bélgica

En una exposición de pintura participó recientemente en Bruselas, Bélgica, la pintora salvadoreña Maribel Arrieta Gálvez, Baronesa de Thuret, y alcanzó éxito completo.

Informaciones proporcionadas por la Cancillería detallan que el Dr. Francisco Martínez Moreno, funcionario salvadoreño en aquel país, dirigió una nota sobre la participación de la compatriota, quien a la vez, es funcionaria diplomática en aquella nación europea.

En la exposición montada en Bruselas, Maribel participó con 25 cuadros, algunos de los cuales se vendieron el mismo día de la inauguración del evento.

El periódico "ECHO de la Bourse" expresó que "Maribel Thuret, nacida en San Salvador, diplomática poseída del demonio de pintar, alumna entre nosotros de Omer Van de Meyer y de Rizkallah, expone pinturas arenosas,

—Favor pase a la página 40.



BANCO DONA LIBROS. Para establecer los círculos de lectura y evitar que los niños se divaguen la Biblioteca Nacional hizo un llamado de que se donaran obras a la institución. En atención al llamado, el Ing. Sigfrido Bautista Valle (del Banco), recibe la Lic. Carmen Martínez de Blanco (directora de la Biblioteca) y el Sr. Oscar Ayala, de la Biblioteca.